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Artist 16 Pro User Manual

Safety Precautions

This manual uses the following symbols to ensure that the XP-PEN Tablet is used correctly and safely.
Be sure to read and observe the Safety Precautions.

Do not use this productin a control system area thatrequires a high degree of

safety and reliab
In such a system, this product could negatively affect other electronic devices and

Turn the power off in areas where use of electronic devices is prohibited.

Turn the power off your tablet when onboard an aircraft orin any other location where
use of electronic devices is prohibited, otherwise it may negatively affect other
electronic devicesin the area.

Unplug the USB connector from this product and turn the power off.

Keep the product away from infants and young children.
Accessories to this gadget may present a choking hazard to small children. Keep all
accessories away from infants and young children.

CAUTION

e &

Do not place this product on unstable surfaces.
Avoid placing this product on unstable, tilted surfaces or any locations exposed to
excessive vibrations. This may cause the tablet to fall orimpact surfaces which can
resultin damage and/or malfunction to the tablet.

Do not place heavy objects on top of this product.
Do not place heavy objects on the product. Do not step on, or place your body weight
on this product as this may cause damage.

Avoid highorl p e exp e to the XP-Pen tablet.

Do not store this product in areas that drop below 5°C or above 40°C. Avoid locations
with excessive temperature fluctuations. This may resultin damage to the productand
itscomponents.

Do notdisassemble
Do notdisassemble or modify this product. Doing so may expose you to heat, fire,
electric shock and injury. Disassembling the product will void your warranty.

Never use alcohol, thinner, benzene or other mineral solvents that may discolor and
cause deterioration to the product.

Do not expose to water
Be cautious of water and all liquids that may be near the tablet. Exposure to water or
liquid could damage the product.

® Do notuse alcohol for cleaning

CAUTION

Avoid placing metallic objects and especially magnetic objects on the tablet.
Placing metallicand/or magnetic objects on this product during operation may cause
malfunction or permanentdamage.

Do notstrike the pen against hard objects.
Striking the pen against hard objects can cause damage to the pen.
Avoid gripping the pen too tightly, and DO NOT use excessive weight/pressure on

the Express Key button and pen.

The stylus penis a high-precision instrument. Avoid pressing too tightly on the
Express Key button, and keep any objects from covering the pen to avoid potential
damage. Keep the pen away from areas of high dust, contaminants, or any particulate
matter that can effect or damage the pen.

Limitation of Liability

m XP-Pen shallin no event be liable for damages resulting from fires or
earthquakes, including those caused by third parties and those arising from
user misuse, abuse or neglect.

® XP-Pen shallin no event be liable for incidental damages- including but not
limited to loss of business income, interruption of business activities,
corruption or loss of data - that arise from use or failure to use this product
correctly.

® XP-Penshallin no eventbe liable for damage resulting from uses not
documented in this manual.

" XP-Penshallin no event be liable for damages or malfunction arising from
the connection to other devices or use of third party software.
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Manuel utilisateur pourArtist 16 Pro {I.Présentation du produit}
Nous vous remercions pour votre achat du produit XP-PEN. Jusqu'a présent, le manuel Présentation

utilisateur de cette tablette a été traduit en francais, anglais, russe, japonais, allemand,
coréen, chinois, italien et espagnol. Nous nous excusons si votre langue favorite n'est pas
incluse.

Table des matieres

I. Présentation du produit 2
Présentation 2
Surface active 2
1l. Stylet 3 Image 1-1: Présentation
Présentation 3
Boite dustylet, supportdu Styl"f‘tr . (1). Surface active/d'affichage
mines de styletet le trou pour pincer la min 3 (2). Raccourcis
(3).Port USB
11l. Connecting the Artist 16 Pro. 5 (4). Connecteur d'alimentation
(5). Port HDMI
. . (6). Levier d'ajustement
Iv. In;tallauon du pilote, 5 (7). Support
Windows, 5 (8). Bouton d'interruption
Mac. 7 a.Allumé en vert: la tablette est alimentée et bien connectée a votre ordinateur.

b.Allumé enrouge:latablette est alimentée, mais n'est pas bien connectée a un ordinateur.

V.IU (Interface utilisateur) de configuration 10 c.Eteint:latablette est éteinte.

R (9). Bouton Menu/Quitter
Window 10 (10). Bouton de retour
Mac 14 (11).+/Bouton pour bouger a droite
(12).-/Bouton pour bougera gauche
VI. Désinstallation du pilot . 17
Windows, 17
Mac 18 Surface active
VII.FAQ 18
o
3
=
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o a
8 >
o
344.16mm
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Image 1-2: Surface active
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{1l.Stylet}

Présentation

1 234 56

Image 2-1: Stylet

. Pointe du stylet

.Voyant de batterie
a.Allumé enrouge: besoin de chargement.
b. Allumé en vert: en cours de chargement.

S

c.Eteint:le chargement est suffisant.
(3). Bouton latéral 2
(4).Bouton latéral 1
(5). Port de chargement
(6). Cable d’alimentation du stylet

Consignes:

Les fonctions des boutons latéraux sont personnalisables dans la configuration du pilote.

Boite du stylet, support du stylet, mines de styletet le trou pour
pincerlamine

Image 2-2: Boite de stylet, support du stylet,
mines de stylet et le trou pour pincer la mine
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(1). Mine de remplacement
(2). Le trou pour pincer lamine
(3). Boite du stylet

(4). Supportdu stylet

Image 2-3: Support du stylet

Remplacementdela pointe

(1). Tournez la partie supérieure du supportdans le sens anti-horaire pour la séparer de son socle.
Inversezle supportdu styletetinsérez la pointe du stylet dans le trou au centre. Inclinez
doucement le stylet pour que la pointe s'accroche au bord du trou, puis tirez le stylet du
support pour enlever la pointe.

(2). Sortezune nouvelle pointe du support de stylet.

(3). Poussezla nouvelle pointe directement dans le stylet.

[

Image 2-4: Replacement de la pointe

PAGE4



4
bt XP-PEN

{Ill.Connecter Artist 16 Pro}

1.Connectezlatablette Artist 16 Pro a votre ordinateur par le cable USB inclus.

2. Alimentez Artist 16 Pro avec le cable d'alimentation. Branchez le cable dans I'adaptateur inclus,
puis dans une prise murale.

3.Connectezlatablette Artist 16 Pro a votre ordinateur par le cable HDMlinclus.

1 2 3

Image 3-1: Ports d'Artist 16 Pro (1.HDMI; 2.Alimentation; 3.USB)

{IV. Installation du pilote }

N drexploitati " .
Windows 10, 8,7
Mac OS X 10.8 ou les plus récents

Consignes:

(1). Désactivez tous les logiciels antivirus et les pare-feux et fermez tous les logiciels non
essentiels avant I'installation.En effet, certains logiciels, comme OneDrive et Dropbox
utilisentdes fichiers clés et empéchent|'accomplissement de l'installation.

Sil'ordinateur utilise un systéme Windows, veuillez vérifier la barre des taches en bas a droit
del'écran et fermer tous les logicielsnon liés au fonctionnement de votre ordinateur.

(2). Désinstallez tous les pilotes de la tablette avant I'installation du pilote d'Artist 16 Pro.

En effet, les pilotes d'autres marques peuvent rentrer en conflit avec celui d'Artist 16 Pro ou
méme empécher son installation compléte.

(3).Vous pouvezinstaller le pilote d'Artist 16 Pro en téléchargeant le pilote le plus récent sur
notre site officiel (www.xp-pen.com). Si vous voulezinstaller le pilote avec le fichier
téléchargé, veuillez bien décompresser le fichier en format”“.zip”avant d'exécuter”.exe” ou
“.pkg".

Windows

(1). Connectezla tablette Artist 16 Pro a votre ordinateur par les cables d'alimentation, HDMI et
USB, puis allumezla tablette.

(2).Veuillez télécharger le pilote d'Artist 16 Pro dans la rubrique support de notre site officiel
www.xp-pen.fr

(3). Décompressez le fichier téléchargé en format“.zip”, puis exécutez le fichier en format“.exe”.

(4). Lorsque l'installation est réussie, I'icone du pilote ([3) s'affichera dans la barre des taches. Si
vous ne la voyez pas, veuillez désinstaller le pilote, redémarrer votre ordinateur et répéter
I'étape 2.

(5). (Recommandé) Ouvrez [Paramétres] > [Affichage], puis configurez Modifier la taille du texte,
des applications et d'autres éléments a 100%.

PAGES5
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Customize your display

Image 4-2: Configuration d'affichage

(6). Ouvrez [Parametres] > [Affichage], choisissez Etendre ces affichages ou Dupliquer ces affichages
dans l'onglet Affichages multiples.

(7). En mode Etendu, configurez Artist 16 Pro comme moniteur 2 et choisissez la résolution
1920x1080.

(8). En mode Dupliqué, configurez les résolutions des deux moniteurs a 1920 x 1080.

= 1

Image 4-3: Mode étendu

(9). Appuyez sur "Apply" et fermez la fenétre.

(10). Double-cliquez sur I'icone de la tablette dans la barre des taches pour afficher la
configuration du pilote, puis réglez Artist 16 Pro comme Moniteur 2 dans I'option
“Ecran actuel”Appuyez sur "Apply" et fermezla fenétre.

Consignes:

Pour utiliser Artist 16 Pro dans le logiciel Paint Tool Sai (SAl), veuillez entrer dans la
configuration d'affichage de votre ordinateur pour configurer Modifier la taille du texte, des
applications et d'autres éléments a 100%.

PAGE6
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Mac

(1). Connectezla tablette Artist 16 Pro a votre ordinateur par les cables d'alimentation, HDMI et
USB, puis allumezla tablette.

(2).Veuillez télécharger le pilote d'Artist 16 Pro dans la rubrique support de notre site officiel
www.xp-pen.fr

(3). Décompressez le fichier téléchargé en format”.zip”, puis exécutez le fichier en format”.pkg".

PenTablet1.0.0.!
70426.pkg

Image 4-3: Fichier d'installation de Mac

(4).Sivous voyez ce message d'erreur, veuillez suivre les étapes ci-dessous.

“PenTablet1.0.0.6_170424.pkg" can't be
opened because it is from an unidentified
developer.

Your security preferences allow installation of only
apps from the App Store and identified developers.

QQ created this file on 26 April 2017.

OK

Image 4-4: Développeur non identifié

a.Ouvrez"Préférences systéme’, puis choisissez“Sécurité et confidentialité”.

<

@ { ]

Genersl  Deskiop&  Dock Language Spotight  Notifications
Scroen Saver
Displays  Enegy  Keyboard  Mouse  Trackpad Sound  Swrwp
Saver Disk

* @ @ @ 0 u

Clud  Imemet  AppStre  Network  Bletooth Extensions  Sharing
Accounts

2 ® &2 = @O

Usersa  Parental Si DaeSTime  Time  Accessibiity
Groups  Controls Machine

Fiash Player

Image 4-5: Sécurité et confidentialité
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b.Cliquez sur“N'importe ou”.

<

General  Fiovault Firowall _Privacy

v 15 minutes begin

Show a message when the screen i locked

Alow apps downloaded from:

s not from an identiied developer.

() Ciickthe lock to make changes. 2

Image 4-6: N'importe ol

c.Saisissezle nom etle mot de passe de I'administrateur, puis cliquez sur“Déverrouiller”.

7~ System Preferences is trying to unlock Security &
| ‘' Privacy preferences.
l JQ  Enter your password to allow this.
User Name:

Password:

Cancel Unlock

Image 4-7: Mot de passe

(5). Ouvrez [Préférences systéme] > [Moniteur]. Configurez la définition comme Réglage par
défaut pour I'écran dans I'onglet Moniteur.

L] < = Display Q
EEER Arengerment oo

Resolution: © Defaut for display
Scaled

Rotation: | Standard B
Retrosh ot 60 Hortz

Aipiay ispay: | Of

Show mirroring options in the menu bar when available Gather Windows | 7

Image 4-8: Moniteur
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Display 2 Searc

Display [Tl Color

To rearrange the displays, drag them to the desired position.
To relocate the menu bar, drag it to a different display.

Mirror Displays
AirPlay Display: | Off B
Show mirroring options in the menu bar when available Gather Windows ?

Image 4-9: Disposition

(6). Dans l'onglet Disposition, vous pouvez choisir Recopie vidéo. Sivous avez activé le mode
Recopie vidéo, les deux moniteurs doivent étre configurés tous les deux sur une résolution
de 1920x1080.

(6.1). Ouvrez [Finder] > [Applications] > [Touch Tablet] > [Pen Tablet Setting].
(6.2). Dans l'onglet Monitor du pilote de la tablette, réglez Monitor Mapping a Color LCD.

4
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(7). Lorsque le mode Recopie vidéo est désactivé, configurez la résolution de votre Artist 16 Pro
sur1920x1080.
(7.1). Ouvrez [Finder] > [Applications] > [Touch Tablet] > [Pen Tablet Setting].
(7.2). Dans l'onglet Monitor du pilote de la tablette, réglez Monitor Mapping a RTK.
LXS) PenTabletSetting
Artist16 Pro <]
Pen Express Keys _Calibration  About
Monitor Mapping _RTK B
Monitor
Offset [X] Pixels
Offset [Y] Pixels
Width [X] Pixels
Height [Y] Pixels
Cancel Exit
Image 4-8: Moniteur
PAGE9

{V.IU (Interface utilisateur) de configuration }

Consignes:

(a). Les raccourcis d'Artist 16 Pro sont configurés d'aprés un clavier anglais. IIs ne fonctionnent
donc pas correctement sur les claviers des autres langues.

(b). Par défaut, les raccourcis sur Artist 16 Pro sont programmés comme les raccourcis sur clavier
de Photoshop. La fonction des raccourcis peut étre facilement personnalisée pour s'adapter
ad'autres logiciels dans la configuration du pilote.

ENG  English (United States)

US keyboard

Image 5-1: Clavier

Windows

Vous pouvez afficher I'interface de configuration du pilote d'Artist 16 Pro de deux maniéres :
Double-cliquez sur I'icone (Z) dans la barre des taches ou sur celle sur le fond d'écran.

IU de configuration

3 Pentablet = X
Artst16 Pro v
Barrel Button Settings Current Screen
Montor2 v
ESIEVESSIE] % Y:0 W: 1920 H: 1080

X:0

Rght Cick <

Cick Senstivty

output s
Pressure
Current Pen Pressure
0 x:0 Y:0 W: 1300 H:700
Mouse Mode
@Rbsolute Model ORetative Mode
Ok fo XP_Pen webel Calbrate Display Setting Express Keys

CIwindows Ink Gancel Defauk

Ver

Copyright©2017 XPPEN Technology CO.Al Rights Reserved. 2(Buid:Dec 15 2017)

Image5-2:1U (Interface Utilisateur)
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1.1.Configurer des boutons du stylet
Vous pouvez personnaliser la fonction des boutons latéraux sur le stylet de votre tablette &
cetendroit. Programmez les touches personnalisées a 'aide de I'option “Function Key”.

Barrel Button Settings

+—— Pen[B)/Eraser(E] v

T |Right Cliick v

Image5-3: Pen Functions Setting (Configurer la fonction du stylet)

Consigne:

Bascule du pinceaualagomme

Lorsque le stylet se trouve a I'intérieur de I'espace actif d’Artist 16 Pro, un clic sur le bouton
assigné du stylet permet de faire basculer la fonction de la pointe du stylet du pinceau ala

gomme, dans un logiciel compatible. La fonction sélectionnée s'affichera alors brievement
surl’écran du moniteur.

1.2.Click Sensitivity & Current Pen Pressure (Sensibilité des clics &Pression actuelle)
Vous pouvezrégler la courbe de pression a cet endroit.
“Pression actuelle du stylet”indique les niveaux de pression utilisés sur votre tablette, cette
fonction vous aidera a tester la pression du stylet.

Click Sensitivity

OutPut Default

Press

Current Pen Pressure
I 0

Image 5-4: Sensibilité des clics &Pression actuelle

4
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1.3.Mode delacoordonnée
Mode absolu (mode stylet) : Mode standard de la tablette; chaque point sur la surface
active de la tablette correspond a un point absolu de I'écran de |'ordinateur.
Mode relatif (mode souris) : Mode souris; la surface active de la tablette ne correspond pas \
aux points absolus de I'écran de I'ordinateur, et la tablette sert de souris traditionnelle.

Mouse Mode
@ Absolute Mode O Relative Mode
Image 5-5:Mode de la coordonnée

1.4.Ecran actuel
Artist 16 Pro peut étre configurée pour |'utilisation avec Moniteur1 ou Moniteur2.

Current Screen

Monitor2 v
X: 0 Y: 0 W: 1920 H: 1080

X:0 Y: 0 W: 130

0 H:700
Image5-6: Ecran actuel
1.5.Windows Ink
Vous pouvez activer ou désactiver la prise en charge de la fonction Windows Ink a cet

endroit. En activant cette fonction, vous autorisez la prise en charge de Windows Ink et des
applications quil'utilisent.

[CJwindows Ink

Image5-7:Windows Ink
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1.6. Calibration
L'onglet Calibration vous permet de faire le calibrage pour la tablette.

+

Image 5-8: Calibration

1.7.Configuration d'affichage
a.ColorTemperature (Température de couleur) : pour ajuster I'équilibre des couleurs
d'Artist 16 Pro.
b. User (Utilisateur) : pour ajuster les niveaux des couleurs rouge, vert et bleu sur I'écran
d'Artist 16 Pro.Vous pouvez aussi configurer la luminosité et le contraste d'affichage a cet
endroit.

c.Rotate (Rotation) : pour faire tourner I'affichage d'Artist 16 Pro.
3 Display Setting X
ColorTewperature

Owee O 500

Orox  O93x  Ouser

USER

Red 50

Green S0

Be 50

Brightness S0 l
Constrast S0 l
Rotate

) %0 180 b2}

oon | o]

Image 5-9: Configuration d'affichage
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1.8. Configuration des raccourcis
A cet endroit, vous pouvez configurer la fonction des raccourcis d’Artist 16 Pro.
Programmez les touches dans cet onglet en utilisant I'option “Definition”.
Disable express keys (désactiver les raccourcis) : si vous choisissez cette option, aucun des
raccourcis ne sera fonctionnel.
Hide hints(cacher des alertes) : si vous choisissez cette option, il n'y aura pas d'alerte de la
fonction de raccourcis lorsque vous pressez sur ceux-ci.

| Express Keys setting X
= +
Keys
K1 |Open Tablet Setting b
K2 (A v
K3 | [space] v
K4 [cri+Z) ¥
KS | [Ctri+'+] >
ks [cti+-] %
« (Bl
«s|[E] v
Defaut

[loisable express keys [hide hints 1] Cancel
Image5-10: Raccourcis
1.9.Logo XP-PEN
S'ilest possible de mettre a jour le pilote, vous verrez une fleche bleue a cet endroit (9 ).

Cliquezssurlafleche pour mettre a jour votre pilote.

Cliquez sur notre logo pour visiter notre site officiel.

Xrr-rEN
Click to visit our website
Image 5-11:Logo XP-PEN
Mac

Vous pouvez ouvrir la configuration du pilote d'Artist 16 Pro en entrant dans le menu Finder >
Applications > PenTabletSetting.

PAGE14
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IU du pilote 1.2. Moniteur
Dans I'onglet "Moniteur", vous pouvez configurer la tablette pour utiliser moniteur1 ou
moniteur2.
& PenTabletSetting o setiocniy
Attt Pro B
4 UninstallPenTablet von JEII Exress Kovs_Cotoraion_ About
Monitor Mapping | RTK B
Image5-12: Configuration de la tablette —
1.1.Stylet
—— omem Pls
Color LCD RTK
Oftset (V] pixls
Artistig o :
Pon Montor _Exoress Keys _Coliation _ About
prossent Wicth (X piels
Second Button
peneraser < Height Y] Pixls
FostButton
R Cick_ 2
Cancel exit
Oufauk Button Stting -
ey . - . e - Image5-15: Moniteur
o o Cloar
1.3.Touches de raccourci
Dans cet onglet, vous pouvez choisir la fonction des touches dans une liste préétablie, ou
cliquer sur“Reset Customer Defined” pour les options plus avancées.
Cancel et
— o PenTabletsetting
Image5-13:1U de Mac Ariist18 Pro.
Pen Monior Colivtion About
Dans cetonglet, vous pouvez personnaliser la fonction des boutons latéraux du stylet,
configurer la sensibilité de pression et tester la fonction de pression du stylet. Shortcut Keys:
En choisissant|'option“NoSupport”sous I'onglet Pressure, vous pouvez désactiver la fonction « Brusn size + [

de pression lors de dessin.
Cliquez sur“Default Button Settings” pour restaurer les configurations du fabricant.

Consigne:

Bascule du pinceaualagomme

Lorsque le stylet se trouve a I'intérieur de I'espace actif d'Artist 16 Pro, un clic sur le bouton
assigné du stylet permet de faire basculer la fonction de la pointe du stylet du pinceau ala

gomme, dans un logiciel compatible. La fonction sélectionnée s'affichera alors brievement
surl'écran du moniteur.

Pon Montor _ExoessKeys _ Catoratin_About Defaut
Secons Bt
Penfrnser 5 Cance! Exit
Festuton
morciek <
Image5-16:Touches de raccourci
Outaut ution sty 1.4. Calibration
i, S — L'onglet Calibration vous permet de faire le calibrage de la tablette et de faire tourner
ot Hoay - Noswrert I'affichage.
Cliquez sur“Calibration (Calibrage)”pour faire le calibrage, en suivant les instructions a
I'écran.

Rotate (Tourner):Vous pouvez tourner l'affichage d'Artist 16 Pro dans cet onglet.

Image5-14:Test de la pression
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° PerabletSatting
Arist16 pro B
Pen Monitor _Express keys [N About
Rotate
L}
ey ca
Calibration.
— Resot Defaut Calibration
Cancel exit
Image5-17: Calibration
1.5.A propos
L'onglet”A propos” présente la version actuelle du pilote.
Arist6 Pro g
Pen  Monitor _Express Keys Calibration _ About
PenTablet orsion 101.3
Cance exit

Image5-18: A propos
{Vi.Désinstallation du pilote }

Windows

Dans la page d'Accueil, ouvrez [Parametres] — [Systeme] — [Applications et fonctionnalités].
Choisissez I'option "Pentablet" et cliquez sur "Uninstall". Suivez les instructions a I'écran jusqu'a
fin.
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Mac

Ouvrez [Finder] — [Applications] = [PenTablet], puis cliquez sur "Uninstall Pen Tablet" et suivez
lesinstructions al'écran.

e & PenTabletSetting

(rmze) I A UninstalPerTablet

( Ay Fies o
essages

A Applications fcrosot Excel

8 Desktop Hicrosoft OneNote
Hicrosoft Powerpaint

© Downloads ficrosoft Word

@ Creative Cloud Files | fission Control e
APlayerX L/

loua otes

& iCloud Drive lumbers.

) Desktop s UninstallPenTablet

Image 6-1: Désinstallation sur Mac

Consigne:
Sivousvoulezréinstaller le pilote d'Artist 16 Pro, veillezredémarrer I'ordinateur aprés la
désinstallation.

{VL.LFAQ}

1.0u puis-je trouver le pilote le plus récent d'Artist 16 Pro?
a.Les pilotes les plus récents sont disponibles sur le site officiel d'XP-Pen (www.xp-pen.fr).

2.Lestyletne peut pas contréler le curseur.
a.Veuillezdémarrer votre Artist 16 Pro pour faire afficher son écran.
b.Veuillezinstaller encore une fois le pilote pour trouver I'icéne de la tablette dans la barre
destachesousurle bureau

.Ouvrez l'interface du pilote en double cliquant sur I'icone, puis testez-y la pression.

.Sivous ne parvenez pas a tester la pression, veuillez désinstaller le pilote puis redémarrer
l'ordinateur. Veillez a vous inscrire en tant qu’administrateur.

. La tablette Artist 16 Pro soutient la fonction Plug-and-Play. Veuillez tester le fonctionnement
du stylet passif avant la réinstallation du pilote. Sile stylet peut contréler le curseur, veuillez
désactiver les logiciels antivirus, puis rendez-vous sur le site officiel XP-Pen pour télécharger
le plus récent pilote.

. Aprés avoir téléchargé le fichier, veuillez le décompresser sur le Bureau pour exécuter
I'application d’installation en format.exe ou .pkg

.Ouvrez l'interface du pilote pour vérifier si vous pouvez utiliser la pression.

*Siles étapes précédentes ne réglent pas le probléme, veuillez contacter le service client
XP-PEN en luidonnant le code de série de la tablette et le numéro de commande de votre
achat.

an

o

> @

3.Comment vérifier sile pilote d'Artist 16 Pro a bien été installé?

a. Apreés l'installation du pilote, I'icone du pilote d'Artist 16 Pro[2 ) s'affichera dans la barre des
taches en bas a droite de votre écran (OS Windows) ou sur le fond d'écran. Le stylet
contrélerale curseur, et la sensibilité de pression fonctionnera dans I'onglet “Pressure Test
(Test de pression)”dans I'lU du pilote.

4.Pourquoi je ne peux pas utiliser la pression dans mon logiciel graphique?

a.Veuillez vérifier tout d'abord sile logiciel soutient la fonction de sensibilité de pression.

b.Vérifiezsile pilote est mis a jour avecla version la plus récente.

c.Ouvrez l'interface du pilote en double-cliquant sur I'icone de la tablette poury tester la
pression.

d. Activez la fonction “Windows Ink’, cliquez sur le bouton OK puis fermez I'interface du
pilote. Ouvrez votre logiciel graphique poury tester la fonction de pression.

e.Veuillez noter que nos tablettes ne possédent pas de logiciels graphiques.
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Sivousrencontrezdes problémes, contactez-nous par:
Skype: servicefrxppen

Site web: www.xp-pen.fr

Email: servicefr@xp-pen.com
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